

九江镇老干(老年)大学九江分校为长者开设实用课程

上完智能手机课 7旬长者学会了发朋友圈

日前,2019年九江镇老干(老年)大学九江分校开学典礼在乐善家会场举行,数百名学员齐聚一堂,迎接新学年。

近年来,在政府和社会的支持下,九江片老干(老年)大学逐渐发展成为一个“老有所学,老有所乐”的平台。学员们可根据自己的兴趣报名参加学习班,在提高自身素养的同时还可广交益友,并在社会各级平台上展示自己所学才能。

据了解,今年九江片老干(老年)大学新增数码钢琴班,共设有9科15班,报名人数达537人次,目前还在陆续增加。此外,电脑智能手机班、歌咏班、数码钢琴班等科目非常热门,其中最为受欢迎的电脑智能手机班早早就被报满名额。

其中,74岁的学员杨桂平向笔者介绍,她从2012年开始报名学习九江片老干(老年)大学的课程,每年学习的科目都不一样。去年,她在电脑智能手机班上学习如何



学员正在报读课程。

使用手机软件,方便在日常生活中进行支付、购物、聊天等。学会后,她每天遇到有趣的事,都会用手机拍摄记录下来,然后分享到朋友圈,为生活增添了不少乐趣。今年,她报了绘画班、书法班和太极班,希望能多做运动、锻炼身体。

九江片老干(老年)大学校长朱影婉表示,今年将继续秉承“老有所学,老有所

乐”的办学宗旨,继续办好老年大学,为九江镇的精神文明建设、营造温馨和谐社会作出贡献。

撰文/摄影 李宇强
供稿 黄伟成

九江镇初级中学举行学雷锋月启动仪式

全校师生争做 新时代“雷锋”



启动仪式现场。

日前,九江镇初级中学隆重举行“我是镇中小雷锋”主题活动暨学雷锋活动月启动仪式,号召全体师生向雷锋学习。

启动仪式上,九江镇初级中学团委向全校师生提出了“学雷锋”的具体要求,希望全体师生以雷锋为榜样,学习并发扬他的奉献精神、“钉子”精神、“螺丝钉”精神和艰苦奋斗精神,树立理想、坚定信念,努力开拓创新。全体学生庄严宣誓:以实际行动践行和弘扬雷锋精神,努力争做新时代的“雷锋”,为校园及未来社会发展增添爱的色彩。

为使学雷锋活动落地有声,该校还将3月份定为学雷锋活动月,陆续组织开展探访独居老人、班级自主学雷锋活动等活动,并将通过LED屏幕、校园广播和学校公众号等加强宣传,将雷锋精神发扬光大。

九江镇初级中学相关负责人表示,希望全体师生以雷锋同志为榜样,刻苦学习、努力工作、不忘初心、不断前进。

撰文/摄影 沈芝强

普高录取率连年下降 如何助力孩子成功升学?

2019星火教育推出“五星计划”,减轻孩子升学压力

离中考约百日,初三学子却早已进入分秒必争的阶段。2019中考,不论从政策还是时间等方面,学生都面临巨大挑战。即日起,星火教育推出“五星计划”,助力学生圆升学梦。扫码回复,即可报名。

升学政策瞬息万变,学生的升学压力也越来越大。2018年佛山全市共有5.8万人报名中考,但普通高中学位仅提供4.2万个,而卓越高中学位更是少之又少。这导致录取分数线普遍提高,将近四分之一的初三学生面临“普高不上,职高不甘心”的状况。除此之外,学生不仅要学习新的科目,还要复习巩固知识,更有中考一模、中考体育、中考二模、考前冲刺等。

面对如此现状,家长能为孩子做的不仅是平衡饮食、关心生活,还可以提前为孩子了解升学政策、志愿填报要求等信息,助力孩子升学,让孩子没

有后顾之忧。

为此,星火教育设计了一套“五星计划”(英文名:5STARS)升学流程指导系统,让佛山学生和家了解佛山升学流程,助力孩子成功升学。

“五星计划”升学流程指导系统全面专业,六大方面进行突破。首先,全面进行今年的考情分析及政策解读。“五星计划”拥有一支优异的政策解读团队,数十年深究佛山本地中考考情和招生政策,深刻解读佛山中考考情和招生政策。其次,科学的学科备考。将根据不同学生的情况,帮助学生抓住学科重难点,答疑解惑。2018年,上百名学员被佛山一中、石门中学等9所高效提前批录取线。第三,个性化志愿填报指导。帮你详解志愿填报规则,每年有数千名学生因此受益。第四,系统化考前冲刺。设有语数英物化各科考前

冲刺讲座,并预估考点和题型,每年贴题分值高达300分。第五,共享社群辅助。建立社群营造良好的线上学习氛围,平均每月2场线上讲座,群内多方消息共享,不错过中考备考重要节点。第六,结合中考重要时间节点进行指导。

想助力孩子成功升学?赶紧扫描二维码添加客服,并回复“五星”加入五星计划!中考政策多变,我们始终不变。未来,星火陪你一起迎战中考!

整理/邓丹凤 供稿 李展浩

